
 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO 
RIO GRANDE DO NORTE

BIÊNIO 2011/2013
Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às quatorze horas, compareceram, na Sala de Reuniões da Defensoria Pública do 
Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, os membros natos do Conselho Superior da Defensoria  
Pública,  Dra.  Jeanne  Karenina  Santiago  Bezerra  (Defensora  Pública  Geral  do  Estado),  Dr.  Felipe  de  Albuquerque  Rodrigues  Pereira 
(Subdefensor  Público Geral do Estado),  Dr.  Clístenes Mikael  de Lima Gadelha (Corregedor  Geral  da Defensoria  Pública do Estado),  os 
membros eleitos titulares Dr. Manuel Sabino Pontes e  Dra. Renata Alves Maia, se fizeram presentes para participar da  Vigésima Sessão 
Extraordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte do biênio 2011/2013,  convocada 
exclusivamente para votação da avaliação do estágio probatório do Defensor Público Bruno Barros Gomes da Câmara. Justificada 
ausência dos membros eleitos Dra. Maria Antônia Romualdo de Araújo, por se encontrar no gozo de licença prêmio, Dra. Cláudia Carvalho 
Queiroz e Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio, por se encontrar no gozo de licença maternidade, o membro eleito suplente Dra. Érika 
Karina Patrício de Souza, por se encontrar em gozo de férias. Ausente o Dr. José Wilde Matoso Freire Júnior, Presidente da ADPERN, em 
razão de viagem a Brasília. Iniciada a sessão, foi analisado o seguinte processo: 1) Processo n. 83202/2012-1. Assunto: Avaliação de estágio 
probatório. Interessado: Bruno Barros Gomes da Câmara. Decisão: à unanimidade, pela confirmação na carreira. O Conselheiro Manuel Sabino 
Pontes  manifestou-se  nos  seguintes  termos:  “Caros  Conselheiros,  caro avaliado,  para  mim é  uma  honra  estar  aqui  e  falar  na  sessão  de 
estabilização de Bruno Câmara. Quando estávamos batalhando pelo andamento do concurso e pela nossa nomeação, Bruno foi uma das pessoas 
de quem mais me aproximei e com quem realizei diversas diligências no sentido da concretização de nosso sonho. Falei na posse de Bruno e, 
encerrando um ciclo, falo em sua confirmação na carreira. Talvez simbolicamente Bruno tenha sido nomeado entre a primeira e a segunda 
turma. Bruno se notabilizou por sua ponderação, senso de justiça e moderação. Com Bruno não existem amiguismos,  grupos ou partidos. 
Bruno é justo, trabalhador, prestativo. Tenho orgulho de tê-lo como colega e amigo. Sua nota não poderia ser diferente de dez. A Defensoria 
Pública do Estado do Rio Grande do Norte é que tem sorte de tê-lo. Meus parabéns”. Nada mais havendo, a Presidente do Conselho Superior 
deu por encerrada a presente sessão. Eu, _______________________________________, Vanessa Espínola Dantas, Secretária do Conselho 
Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada nesta sessão.

Jeanne Karenina Santiago Bezerra
Defensora Pública Geral do Estado

Membro-nato

Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira
Subdefensor Público-Geral do Estado

Membro-nato

Clístenes Mikael de Lima Gadelha
Corregedor-Geral

Membro-nato

Manuel Sabino Pontes
Membro eleito

Renata Alves Maia
Membro eleito
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